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ПРИШТИНА - Више од 60 одсто грађана Косова је за дијалог са Србијом, резултати су
најновијег истраживања Клуба за међународну политику у Приштини.

  

Од 1050 испитаника колико је обухваћено анкетом, 62 одсто је одговорило да подржава
почетак преговора са Србијом.

  

Већина грађана би волела да они почну након консолидовања нових институција у
Приштини проистеклих из избора 12. децембра, а волели би и да Косово представља
широка политичка екипа, показују резултати анкете.

  

Уколико би се за формирање будуће косовске владе питали гласачи, онда би владу
чинили Демократски савез Косова (ДСК) Хашима Тачија и Алијанса за будућност Косова
(АБК) Рамуша Харадинаја, показују резултати анкете.

  

Од укупног броја испитаних њих 700 је рекло да би коалиција између ДСК И АБК била
прихватљива.

  

За бираче међу косовским Албанцима, за формирање владајуће коалиције шансе имају и
Руговина Демократски партија Косова (ДПК) и ДСК.

  

Ако ДПК победи (чека се на понављање избора у пет општина 9. јануара) имаће уставну
предност јер ће одмах добити мандат од вршиоца дужности председника Косова.

  

ДСК за формирање владе има предност јер две партије које имају највише шансе за
улазак у коалицију – Алијанса за будућност Косова и Алијанса ново Косово (АНК) Беџета
Пацолија, имају бирачко тело које је расположеније да уђе у те односе са ДСК него са
ДПК, утврђено је истраживањем.
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Уколико Алијанса за будућност Косова прихвати да уђе у коалицију са ДПК, онда ће
партија Рамуша Харадинаја урадити нешто што није прихватљиво за њено бирачко тело.

  

Са друге стране, АНК Беџета Пацолија неће баш много наљутити своје бирачко тело ако
уђе у коалицију са ДПК, мада би њено бирачко тело више волело коалицију са ДСК.

  

На основу анкете урађене пре избора произилази да би косовско бирачко тело највише
волело понављање коалиције ДПК - ДСК.

  

Према најновијем истраживању, гласачи ДПК-а су изашли на изборе како би били
потпуно против коалиције са ДСК-ом.

  

С друге стране, и присталице ДСК-а су против коалиције са ДПК-ом. Присталице ове
партије убедљиво су за коалицију са АБК-ом. Они не подржавају ни коалицију са
покретом ,,Самоопределење”, АБК- ом или са партијама мањина.

  

Присталице покрета ,,Самоопределење”, углавном се противе свакој коалицији са
политичким партијама, једино су неутрални по питају коалиције њиховог покрета са
партијом АБК.  

  

(Танјуг)
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